

更美的家乡多伦多音乐敬拜合唱团

2009
年回顾

当我们告别2009年进入2010年时，一来，感叹日子过得如此飞快；二来，禁不住回首数算在一年当中《更美的家乡》多伦多敬拜合唱团在神的带领下经历如此之丰盛而感恩。

犹记2009年2月8日合唱团第一次在中国传统“春节”演出，那是我们正式举办音乐布道会的首场演出。回想大家在排练无伴奏合唱《牧歌》时的辛劳、演出时穿着漂亮的中式服装的兴奋、演唱《长江之歌》《敖包相会》等观众熟悉的中国歌曲时的激情……，那难忘的情景依旧历历在目。演出当晚，整个NYCCC会堂中坐满了讲国语的华人，其中不乏《更美的家乡》音乐传扬布道团的“粉丝”。感谢主！很多人在那一天观看演出之后决志信主，也有人因观看了演出后自愿加入了敬拜团，使我们的团队又增加了Joyce & Paul、叶丹等新成员。

三月，裴克专程从纽约飞到多伦多，为合唱团成员作“声乐技巧训练”Master Class讲座，第一天晚上诗班员逐个教导练习，第二天晚上专设男声培训课程，为提高合唱团成员声乐技巧水平提供了极大的帮助。

四月，部分团员参加了由郭昶和君佩在美加边境地区市尼亚加拉举办的Retread。几辆车前后相随出发，浩浩荡荡进入美国海关，大家兴高采烈的进驻Hotel，听说有弟兄还携带有钓鱼具，准备在闲暇之中享受通宵垂钓的乐趣。聚会过程中，听到了多位来自美国的主内弟兄姊妹见证分享，也献唱了圣经诗歌。在返回多伦多的行程中，我们满载而归，车后厢内装载了一箱箱新录制的第二集圣经诗歌CD，当然也少不了在Outlet Mall“血拼”后的收获。

五月，受加拿大“恩福协会”的邀请，我们的合唱团带领多间教会诗班，组成了几五十人的庞大诗班团，参加“远志明布道会”，并配合主题“你们祈求就必得着”而献唱。为时两天的布道会座无虚席，记得第二晚上，为了让更多许多未信主的朋友进入主场，我们全体诗班员将座位让出，站在场外的走廊上听讲。并且与敬拜团一起带动敬拜，感觉圣灵充满整个会场。同一天上午，部分诗班员也参与了远志明在约克大学举行的布道会献唱。

六月，25-28日，合唱团的许多弟兄姊妹参与“恩福”组办的“门训营”，参加其中的培训及事奉工作，Carolyn和Kevin组织予会儿童在门训营结束典礼上献唱。

七月，1日加拿大国庆日当天，在Carolyn和Kevin带领下，合唱团参加了一场露天演唱会，其间，Ronnie姊妹用自己的经历作了见证。当日的天气预报本是阴雨天，主办单位一直在为此事祷告，神就在那一天奇妙的将阳光赐给我们。演出结束之后，Carolyn & Kevan即奔赴泰国参与儿童音乐培训营工作。7月间还有其他团员参加恩福的福音营及教会的露营等活动，在神所创造的美妙大自然中充分享受明媚阳光、碧海沙滩、白云蓝天……

八月，郭昶和君佩夫妇应邀来到多伦多，当天晚上全体成员相聚在Raymond & Rita家举行龙虾烧烤宴；第二天晚上，合唱团参加“烈治文山国语选道会”的特别分享会，君佩弹奏电子琴带领诗班与会众一同用音乐和歌声敬拜神，共同感受与神同在的美好时刻。

九月初，团员中一行人8人（Patricia、Rita、Raymond、Peggy、Mary、Ronnie、Steven、Tao tong）飞往温哥华参加“第十届北美教会大陆事工使团特会”，本届特会的主题是“神的命定”，从回顾历史，反思现实，展望未来三个方面见证使团十年走过的福音事工路程。特会的主办教会筹备充分，安排细致，服务周到，膳食丰富。大会最后的“压轴戏”是由音乐家们精湛的表演，以及“远东广播公司”、“温哥华圣乐团”50多位团员与《更美的家乡》敬拜合唱团合作举行的音乐布道会，现场观众反响十分热烈。在特会期间，8名团员统一作息，共进早餐，一同参加崇拜，并利用闲暇之时游览温哥华市区及附近名胜美景，品尝特色佳肴，其间趣事连连，欢愉快乐，令人难忘。9月中旬，合唱团参与“恩福”举办的20周年感恩音乐会，用诗歌“我的心默默无声”、“传福音，报喜讯”，与会众共同见证恩福在神的带领下，经历奇妙的20年。

十月，录制《更美的家乡》音乐CD第三辑，此次的录音工作不同以往前往美国，而是在多伦多进行。感谢神的预备，找到具有国际一流水准的录音室和专业录音师，宽敞的录音室足以容纳整个合唱团，先进昂贵的录音设备令录制效果更佳；录音的过程紧张而辛苦，每首歌反复推敲，逐句录唱，使所有参与者体会到音乐家们对音乐的严格认真态度，敬佩他们一丝不苟的敬业精神。

十一月，《更美的家乡》传扬音乐布道团的音乐家们在卡省举行大型的音乐布道会，在“恩福”的同工的大力协助下，演出非常成功。虽然女高音皓芳身怀有孕，但仍中气十足，用她那美妙的歌声感染听众。演出期间，所带去的《更美的家乡》诗歌音乐CD及歌本全部售出，音乐家们与当地接待方的家庭，建立了深厚的感情。演出结束之后，大家到美丽的“Banff”国家公园游览观光，一路上，石音是最佳的导游，为大家详细介绍讲解；祝建牧师是一流的摄影师，不惧寒冷与险境，不停的按动照相机的快门，将美景尽收眼底；裴克的饺子馅调味众口称赞。大家白天观光晚上聚会，回顾过去十年来音乐布

道团的经历，感怀神恩奇妙的带领，并统筹规划未来的发展方向。11月底，全体敬拜合唱团成员应邀享受了“恩福”的感恩大餐。

十二月，在“城东国语选道会”举行圣诞音乐布道会，一曲多声部合唱《橄榄树》再次挑战了大家的水平；这次演出尝试变换形式，安排由不同人朗诵；男女表演唱生动活泼，孙湘宁“殷勤献花”的场面更是令人忍俊不禁。感谢主，在布道会中有多人决志信主。

2009年，敬拜合唱团曾有许多“第一次”：

- 第一次举行“音乐布道会”；
- 第一次参加“尼亚加拉”Retread；
- 第一次多人一同去温哥华演出；
- 第一次在多伦多具国际一流水平的录音室录音；
- 第一次在中国发行我们录制的《圣经诗歌》音乐CD；
- 第一次“恩福”机构成为我们的音乐制品主代理，《更美的家乡》音乐CD及诗歌本在福音书市正式销售。

……

2009年实在是一个硕果丰厚的一年，我们的团队在一年内逐渐扩大，前后大约有十人(Karen-最佳司琴。Marry & Leo, Wilbert, Echo, May Joyce & Paul, 叶丹 & Lily) 现在成员约二十七人，其中有七队夫妻档，实在感恩。

大致统计在一年中，合唱团参加了大大小小九场演出，除暑假期间放假四周之外，其余每周四晚上，大家结束一天辛苦工作之后，相聚在NYCCC（在此特别感谢教会对我们的支持），在Kevan充满激情和风趣幽默的指挥下努力练习，没有人抱怨，没有人退却，藉著练习前的灵修时间，用诗歌，经文彼此鼓励，大家就如同那围绕耶力哥城，走在以色列人前面吹号的乐手，成为神用音乐装备的一支军队，藉圣经诗歌的威力摧毁撒旦的阵营，带领失散的羊群回归圈内。

展望2010年，那更新更大的工作正等着我们。

亲爱的团友，让我们齐声向神献上感恩，因为是祂给予我们歌唱的恩赐与服事的机会。也让我们彼此鼓舞，为神献上忠心——唯有祂是值得我们尊崇的。

2010年1月20日

Patricia

Ronnie

